



*Сил*  
805924  
Газета  
распространяется  
по всей области

Все программы  
включая

NTSC

№ 24 (351)  
21 июня 1996 г.  
пятница

R.S.L. KEMEROVO



27148

# Кемерово

Цена 1000 руб.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ВЫХОДИТ С ФЕВРАЛЯ 1991 ГОДА

ИНДЕКС 51931

## Люди нашего города



Солдаты минувшей войны... Свое восемнадцатилетие Александр Панфилов встречал на второй день войны. Завтра, в День памяти защитников Отечества, Александр Михайлович вместе с другими ветеранами вспомнил о том, что было в тот страшный для страны и для каждого ее гражданина день, когда началась Великая Отечественная, - 22 июня 1941 года. А чуть позже с днем рождения его поздравят родные и друзья.

Есть кому вспомнить о нем и в автоколонне № 1237, где А.М.Панфилов отработал 24 года. Отсюда в 1992-м году и ушел на пенсию. А нынешним маем к наградам "За участие в героической обороне Сталинграда", "За победу над Германией", к орденам Красной Звезды, Отечественной войны добывалась и медаль имени маршала Жукова.

Фото Дмитрия СЕРГЕЕВА.

## НИ СЛОВА О ПОЛИТИКИ

Поселок Ягуновский уже несколько месяцев официально входит городскую черту. За этот срок, конечно, сложно стереть незримую, прочную грань, существующую между селом и городом. Да и надо же главное, чтобы люди жили хорошо.

А к лучшей жизни ягуновцы стремятся. Это еще раз показала встреча главы города Кемерово Владимира Васильевича Михайлова, депутата городского Совета Виктора Семеновича Артемова, главы администрации поселка Олега Александровича Давыдова с избирателями округа № 1. Городским властям было высказано множество просьб, предложений. И новый трансформатор надо, а то с электроосвещением улиц Барнаульской и в округе просто беда, и телефонную связь ("живем на необитаемом острове"), и компьютерный класс в школе пора иметь, и горячую воду, да и бараки необходимо сносить, ("скол можно терпеть это безобразие"), и квартиру купить учителю английского языка, аварийно-спасательную службу создать, и ...

Обнадеживающие ответы жители поселка получили, но не на просьбы. Сделать можно все, по крайней мере многое, имея достаточное количество финансовых средств. Но их сегодня, когда промышленность еле дышит, недостает. Сильно недостает. А потому барак ближайшее время сносить не будут. И фильтровальную станцию скором времени не достроить. Но вот с телефонизацией вопрос в принципе решаемый, так же, как и с компьютерным классом, и с учительской квартирой. И некоторые другие просьбы получили "добро". Депутат Артемов пообещал к концу следующей недели, выполняя на избирателей, открыть в поселке магазин хозяйственных товаров, в котором цены будут понижены, чем в других аналогичных торговых точках.

Как всегда в последнее время, много вопросов и возмущений было в связи с задержкой выдачи заработной платы, детских пособий. Без сомнения, это главная причина того, что на прошедших июня президентских выборах большинство ягуновцев проголосовало за оппозицию сегодняшней власти. Но, судя по всему, люди устали от политики и, встречаясь с городским руководством, как бы забыли втором туре голосования, о своих политических пристрастиях. Но все-таки видимость: расходясь после встречи, снова заговорили о политике.

(Соб.инф.)

## Как голосовали кемеровчане

В выборах Президента РФ приняли участие около 61 кемеровчан. Большинство (34,3%) отдали голоса за Г.Зюганова, 27,5% - за Б.Ельцина, 15,6% - за А.Лебедя. В Ленинском районе областного центра взяли верх демократические настроения, здесь сторонников нынешнего Президента оказалось больше. Приверженцы КПРФ преобладают в Кировском районе и поселках, входящих в городскую черту (42-44%).

## В ДОБРЫЙ ПУТЬ РЕБЯТА!

### В школах города прошли выпускные балы

Школа № 15 традиционно считалась "тяжелой". Вроде бы на то есть объективные причины. Расположена она в Кировском районе. Близко культурных центров не так много, нелегкий "родительский контингент". Но с приходом на директорскую должность Анны Викторовны Шубинец все изменилось. Школа стала настоящим воспитательным культурным центром микрорайона. Ни один школьный вечер не проходит без закрытых дверей - всем рады. Чтобы пацаны болтались по подъездам, привлекли сюда и шахматистов, и легкоатлетов, и других спортсменов. А учеба? И в учебе есть перемены. Семь нынешних выпускников - медалисты. Для сравнения скажем, что городскому классическому лицее нынче десять медалей, в школе № 1 Заводского района - шесть, № 89 Рудничного района - восемь.

А самый большой "урожай" на золотые и серебряные - доказательство глубоких знаний - в Ленинском районе - 60! Однажды из тех же художественно-эстетической гимназии № 25, десять - в естественно-технической гимназии № 23, восемь принадлежат общеобразовательной школе № 12 и семь - школе № 93.

А всего в областном центре 3300 выпускников школ нынешнего и "зараработали" 118 серебряных и 45 золотых медалей. При таких трудностях, выпавших нынче на долю учителей, питомцы их подвели. Молодцы педагоги! В добрый путь, юноши и девушки!

(Соб.инф.)

СТРАХОВОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

СУВЕРЕН

КУЗБАССКАЯ, 31 ОФИС № 48 тел. 36-66-



























